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⼥性の服に付いたニオイ等
体の汗のニオイ
おならのニオイ

頭のニオイ
アルコールのニオイ

⾜のニオイ
⼝臭

タバコのニオイ
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本件に関するお問合せ先：マンダム 広報部
本社：奥⽥、酒井 TEL 06-6767-5021 FAX 06-6767-5045

⻘⼭オフィス：村上、萩原、奥、五嶋 TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486

株式会社マンダムでは20〜39歳の働く男⼥に、『⼥性の頭のニオイ』について意識調査を実施しましたので、ご報告します。

⼥性が⼀番ときめく、『後ろからのハグ』
頭のニオイ、⼤丈夫？ 減点されない対処法は？

◆⼥性に聞きました！
⼥性が⼀番ときめく、後ろからのハグ！⼀⽅ 「今、私の頭、ニオってる？」と不安に思う⼥性も・・・

◆男性に聞きました！
男性の4割以上が気になる、⼥性の頭のニオイ。実は、汗やおならのニオイよりも減点対象に！

〜男⼥に聞く、⼥性の頭のニオイ意識調査〜

男性の4割以上が⼥性の頭のニオイが気になったことがあるとの結果に。また、⼥性のニオイの中でも、タバコのニオイや⼝臭に対する男性の
がっかり度合いは⾼いようですが、頭のニオイに対しても、マイナス約40点と⼤幅に減点となる傾向が。ぜひ、頭のニオイケアも⾏って、
「ニオってるかも・・・」と不安に感じることなく、過ごしたいですね。

『後ろ5㎝のエチケット』 頭のニオイ、⼀⽇中気にせず過ごせる！
恋⼈と接近するとき、満員電⾞の中、仕事中など、⽇常の様々なシーンで多くの⼥性が、「私の頭、ニオってるかも！？」と
不安に感じる頭周りのモワッとしたニオイ。さっとひと吹きで、いつでもどこでも簡単に、体のみならず頭のニオイケアまでできる
アイテムです。
左から）マンダム モワトレ 薬⽤デオドラントショット 無⾹料/シャボンの⾹り （販売名：B&SデオドラントスプレーN/ B&SデオドラントスプレーS)
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Q.男性からされて、キュンとするシチュエーションは？（ｎ＝215/MA） Q.⾃分の頭がニオっていないか不安になることがありますか？（ｎ＝215/SA）

不安になる
ことがある

不安になる
ことはない

⼥性は、男性からの『後ろからのハグ』が⼀番キュンとするとの結果が。その数値は、なんと壁ドンの2倍！⼀⽅で、7割の⼥性が⾃分の頭が
ニオっていないか不安になることがあり、具体的なシーンでは、男性からの『後ろからのハグ』が上位に。キュンとしながらも⾃分の頭のニオイが
不安になる⼥性が多くいることが推測されます。

Q.どんなシーンですか？
(n=151/MA/上位抜粋)

1位 満員電⾞の中 55.0％
2位 パートナーからの後ろからの

ハグ 36.4％
3位 パートナーとの正⾯ハグ

31.8％

45.8%
54.2%

Q.⼥性の頭のニオイが気になったことはありますか？（ｎ＝212/MA） Q.⼥性の下記のニオイが気になった場合、がっかり度合いを点数で表すと、
何点減点になりますか？（ｎ＝212/平均点換算）

気になる
ことがある気になる

ことはない

【調査概要】 インターネットリサーチ 調査時期：2019年1⽉実施 調査対象：20歳〜39歳 /⼥性 n=215 男性 n=212
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